

线索奖

大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事件 疑难事 感人事 新鲜事



C05

今日日照

# 五旬男子退潮时晨泳溺亡

## 救护队员希望游客以防护网为依托防大浪

本报8月27日讯(记者 彭彦伟) 27日早晨6点30分左右,在万平口海水浴场,一位50岁左右游泳爱好者不幸溺水身亡。记者在溺水现场发现,虽有禁止在防护网以外洗澡的警示牌,但仍有部分游客不顾提醒在防护网以外游泳。

27日早晨8点左右,有读者打本报热线称,在万平口

海水浴场有人溺水身亡,仍未打捞上来。随后记者赶到现场发现,出事地点位于万平口广场南30米左右。事发地点南北10米左右已经封锁,严禁游人靠近,“110”、“120”以及万平口救护队队员都在现场。现场并没有溺水者家属及朋友。

8点30分左右,溺水者被海浪冲到岸边,经120医护人员

现场确认溺水者死亡,随后被急救车拉走。据万平口救护队一队员介绍,早晨6点30分左右,有人跑到救护中心说有人溺水。“我拿着望远镜赶紧往事发地点跑。”他说。

他在事发现场发现,远处海里有3人正在游泳,他用望远镜在搜了一圈海面也没见溺水者。很快,“110”与

“120”急救人员也来到现场,在海里游泳的三个人也上了岸。“当时他们三人说,他们看到有人溺水后,抓了一把没抓住,溺水者沉到底了。”他说。随后这3个人也离开了现场。

万平口救护中心赶紧调来快艇在海面上搜救,但在海上找了接近一个小时也没找到溺水者。“我们又找来了

摩托艇,几个人往事发地点开去。”另一位救护队员说。

据了解,死者年龄在50岁左右。“应该就是附近市民,是骑自行车来的。”另一位救护队员说。该工作人员介绍,每天早晨不到6点就有游泳爱好者前来游泳。

“当时正值退潮,水的‘拉力’比较厉害。”一救护队员说,“平时有人出事的主要

都是在涨潮和退潮的时候,浪比较大。”

记者在溺水现场发现,虽有禁止在防护网以外洗澡的警示牌,但仍有部分游客不顾提醒在防护网以外游泳。“如果游客都在规定范围以内,而且防护网都有浮力,抓住根本沉不下去。”一救护队员说。(请读者王先生前来领取线索费30元)

# 醉汉殴打陌生人 直言“喝大了”

本报8月27日讯(记者 吴江 通讯员 王丽英 田昊) 看人拆除棚子欲“帮忙”,受到好心提醒反而报以拳脚,喝大了的李某完全不记得自己酒后的荒唐事。目前,昭阳路派出所已将李某行政拘留。

市民辛某在云海路和莱阳路交汇处私自搭建了一个棚子经营水果摊。

因涉嫌违规,8月24日晚,辛某和朋友乔某应日照市城市管理综合执法局和日照街道办事处要求,一起将棚子拆除。

晚上11点左右,摊位上来了一个喝得醉醺醺的中年男人,大声嚷嚷着也要拆棚子。

“当时我们站在凳子上拆管子,朋友见他喝多了,怕东西掉下去砸着他,让他离远点。”辛某说。没想到醉汉非但不领

情,还开始对乔某破口大骂,并且将乔某拽下凳子殴打。

昭阳路派出所两位执勤民警当时正在距离拆除现场十多米的位置,闻讯立即上前表明身份并制止打人醉汉。

结果该醉酒男子一边嚷嚷“打警察怎么了!打的就是警察!”一边对民警进行撕扯,一位民警制服被撕破。

随后,众人合力将该男子制服带上警车,然而在警车内,该男子继续撒泼,用脚踹民警,并冲出警车追打民警。

最终,该男子被带回昭阳路派出所强制醒酒。

经查,醉汉李某,40岁,日照东港人,8月25日晚与朋友在某家属院附近喝酒。至于酒后滋事的经过,李某表示“喝大了,完全忘记了”。



# 手持菜刀欲砍人 醒酒后后怕不已

本报8月27日讯(记者 吴江 通讯员 彭振武) 酒后拿菜刀想砍人,酒醒后想起自己做出来的“混账事”,他后怕不已。日照路派出所日前拘留一酒后滋事嫌疑人。

今年63岁的韦某和老伴儿在日照市迎宾路经营一小超市。8月13日傍晚5点左右,店里来了一个一身酒气的年轻人。“先买了一瓶白酒,然后要买饮料。老伴儿给他拿了一瓶,他不要,非要成箱的。老伴就说没有成箱的了。”

年轻人说他听不懂日照方言,韦某就在小黑板上写“没有成箱的”给他看。结果该男子大怒,开始骂人,并动手扇了韦某一巴掌。上前拉架的老伴儿也被男子摔倒在地,并踹了两脚。韦某遂抄起扫把驱赶男子离开。

男子临走时扬言要老夫妻俩“等着”,他“还回来”,韦某担心之下报了警。日照路派出所民警赶到现场时,正遇上手持菜刀返回的吴某。出警民警立即将吴某制服并带回派出所调查。

在派出所里,吴某骂骂咧咧,民警只得采取强制措施,将吴某捆在约束椅上醒酒。“对不起,幸亏你们来得早。”醒酒之后的吴某判若两人。回忆起持菜刀回去报复的事情,吴某自己都十分后怕。他说自己喝了酒他就常常不能自控地做些“混账事”,这次幸亏警察来得早。

经查,吴某是黑龙江人,今年27岁。2005年9月,因聚众斗殴曾被北京警方取保候审,2008年在内蒙古因故意伤害罪被两次刑拘。今年8月刚来日照,不想就再次酒后“混账”,进了派出所。

# 齐鲁晚报 莒县秋季车展

## 百余车型现场巨惠, 敬请期待!

【主办】齐鲁晚报 《今日日照》 【承办】日照三乐文化传媒有限公司

时间: 2012年9月1日-2日 地点: 莒县文心广场



诚招车模及冠名商 咨询电话: 8308129